
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

ΝΥΧΤΑ ΜΟΥΣΕΙΩΝ ΚΑΙ ΝΕΟΙ  ΕΠΙΣΚΕΠΤΕΣ είναι  το  θέμα  των  εκδηλώσεων που 
συνδιοργανώνουν  το  Ιστορικό  Αρχείο  της  Εθνικής  Τράπεζας  και  το  Κέντρο 
Θεραπείας  Εξαρτημένων  Ατόμων  (ΚΕ.Θ.Ε.Α)  την  Πέμπτη  18  Μαΐου  2006  στο 
πλαίσιο της Διεθνούς Ημέρας Μουσείων. Η επιλογή ενός τέτοιου θέματος, σύμφωνα 
και  με  το  Διεθνές  Συμβούλιο  Μουσείων  (ICOM),  έχει  ως  στόχο  να  υπογραμμίσει 
αφενός  τη  συμβολή  των  νέων  στον  επαναπροσδιορισμό  της  αποστολής  των 
πολιτιστικών ιδρυμάτων στον 21 ο αιώνα και αφετέρου τη δυναμική των μουσείων στη 
διαμόρφωση  της  κοινωνίας  του  αύριο  μέσα  από  την  επαφή  τους  με  νέους 
ανθρώπους. 

Οι εκδηλώσεις θα διαρκέσουν από τις 17:00΄ έως τα μεσάνυχτα και θα λάβουν 
χώρα στην έδρα του Ιστορικού Αρχείου, στο Μέγαρο Διομήδη, 3 ης Σεπτεμβρίου 146. 
Θα περιλαμβάνουν: 

­ Επίσκεψη στους εκθεσιακούς χώρους του Ιστορικού Αρχείου, στη μόνιμη έκθεση με 
τίτλο  Ιστορική  διαδρομή  της  Εθνικής  Τράπεζας  μέσα  από  τα  αρχειακά 
τεκμήρια και τις συλλογές της, και στην περιοδική έκθεση υπό τον τίτλο Ιστορία 
του ελληνικού χαρτονομίσματος. Μια διαδρομή, 1822­2002. 

­ Περιήγηση στις εκθέσεις ζωγραφικής και φωτογραφίας, 
­ Παρακολούθηση προβολών / μουσικής / παραδοσιακών χορών, 
που θα παρουσιάσουν τα θεραπευτικά προγράμματα του ΚΕ.Θ.Ε.Α. 
Παρέμβαση,  Στροφή και  Πλεύση. 

Πιο συγκεκριμένα, η κάθε ομάδα θα παρουσιάσει: 

ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ 

* έκθεση ζωγραφικής 
* έκθεση φωτογραφίας 
* έκθεση παραδοσιακών κρουστών μουσικών οργάνων 
* μικρή συναυλία από το γκρουπ των κρουστών των μελών της Εναλλακτικής 
Κοινότητας 

* παρουσίαση 11 δημοτικών παραδοσιακών χορών από την ομάδα της Κοινότητας 
και του Κέντρου Οικογενειακής Υποστήριξης. 

ΣΤΡΟΦΗ 

* έκθεση ζωγραφικής με έργα μελών της ΣΤΡΟΦΗΣ που αποτελούν σπουδές τους 
σε έργα μεγάλων ζωγράφων. 

* προβολή δύο video. Το πρώτο με τίτλο «Ο μικρός πρίγκηπας και η ΣΤΡΟΦΗ», 
αποτελεί  ένα  σχόλιο  στη  ζωή  και  την  πορεία  ενός  έφηβου  στη  Θεραπευτική 
Κοινότητα,  παραγωγή  της  ομάδας  φωτογραφίας  και  κινηματογράφου  της 
ΣΤΡΟΦΗΣ. Το δεύτερο είναι μια αναδρομική παρουσίαση της δουλειάς της ομάδας 
θεάτρου της ΣΤΡΟΦΗΣ, από το 2000 μέχρι σήμερα. 

ΠΛΕΥΣΗ 

* έκθεση φωτογραφίας από την επίσκεψη των μελών στην έκθεση Leonardo Da Vinci 
* προβολή του cd Μεταμόρφωσις το οποίο περιλαμβάνει έργα της ομάδας 
φωτογραφίας μελών της Πλεύσης. 

Η είσοδος είναι ελεύθερη


